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伊東市立幼稚園預かり保育利用アンケート実施結果（速報） 
 

１ アンケート実施概要 

⑴ 回答者 市立幼稚園に通う園児の保護者２０２人中１４７人 （回答率 ７２．８％） 

⑵ 実施方法 ＱＲコードを活用したインターネット Webアンケート（無記名） 

⑶ 実施期間 ９月１９日～２６日 ８日間 

 

２ 幼稚園別回答数 

名称 世帯数 回答者 回答割合 

伊東 ２０ １６ ８０．０％ 

宇佐美 ３８ ２７ ７１．１％ 

八幡野 ３８ ２７ ７１．１％ 

池 １０ ８ ８０．０％ 

富士見分園 ４５ ３４ ７５．６％ 

吉田 １８ １１ ６１．１％ 

荻 ３３ ２４ ７２．７％ 

合計 ２０２ １４７ ７２．８％ 
 

３ 質問に対する回答結果 

⑴ ４月以降、幼稚園の預かり保育を利用したことはありますか？ 

選択肢 回答者 回答割合 

ある １０８ ７３．５％ 

ない ３９ ２６．５％ 

計 １４７ １００．０％ 
 

⑵ （⑴で「ない」と回答した方のみ）利用しない理由とは何ですか？（複数選択可） 

選択肢 回答者 回答割合 

特に利用の必要を感じないから ２４ ６１．５％ 

先の予定が分かりにくく予約しづらいから ８ ２０．５％ 

子どもが嫌がるから ３ ７．７％ 

利用料金が高いから ２ ５．１％ 

その他 ７ １７．９％ 

自園で実施していないから、就労していないから など 
 

⑶ 夏休みなどの長期休業期間は、令和４年度までは「９時００分から」が保育開始時間でしたが、

この夏休みから「８時３０分から」に早めたことは知っていましたか？ 

選択肢 回答者 回答割合 

知っていた １２９ ８７．８％ 

知らなかった １８ １２．２％ 

計 １４７ １００．０％ 
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⑷ 長期休業期間の保育開始時間を早めたことは、お子さまの預かり保育の利用のしやすさに影響あ

りますか？ 

選択肢 回答者 回答割合 

とても利用しやすくなった ９１ ６１．９％ 

多少は利用しやすくなった ２１ １４．３％ 

利用のしやすさにそれほど影響はない １７ １１．６％ 

利用のしやすさに全く影響はない ３ ２．０％ 

わからない １５ １０．２％ 

計 １４７ １００．０％ 

 

⑸ （４月以降に利用した方のみ）預かり保育を利用する主な目的は何ですか？（複数選択可） 

選択肢 回答者 回答割合 

保護者の就労 ６９ ６３．９％ 

その他保護者の都合（学校行事・冠婚葬祭・通院など） ４７ ４３．５％ 

子どもの希望 ４０ ３７．０％ 

子どもの過ごし方の一つとして ３８ ３５．２％ 

その他 ４ ３．７％ 

妊娠出産、家族の体調が悪い時 など 

 

⑹ （４月以降に利用した方のみ）お子さんは、預かり保育を楽しく過ごしていると感じますか？  

選択肢 回答者 回答割合 

とても楽しく過ごしている ８１ ７５．０％ 

どちらかといえば楽しく過ごしている ２１ １９．４％ 

どちらともいえない ４ ３．８％ 

どちらかといえば楽しく過ごしていない １ ０．９％ 

楽しく過ごしていない ０ ０％ 

わからない ０ ０％ 

未回答 １ ０．９％ 

計 １０８ １００．０％ 
 

⑺ ⑹で回答したように感じる理由とは何ですか？（任意） 

（楽しく過ごしていると感じる理由） 

「楽しい」「行きたい」と言うから・預かりと伝えると喜んでいるから・普段

の幼稚園ではしない遊びをしてくれるから など 

 

（どちらともいえない・楽しく過ごしていないと感じる理由） 

利用を嫌がる日があるから・夏休み中は他園での預かりで慣れるまで泣いたり

嫌がったりしたから・まだ小さいので、他のお友達がお母さんと帰る姿を見送

るのを嫌がっているから など 
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⑻ （４月以降に利用した方のみ）この夏休み期間に幼稚園で預かり保育を利用しましたか？ 

選択肢 回答者 回答割合 

利用した ８０ ７４．１％ 

利用しなかった ２７ ２５．０％ 

未回答 １ ０．９％ 

計 １０８ １００．０％ 
 

⑼ （⑻で「利用した」と回答した方のみ）夏休みに預かり保育を利用したことは、お子さまの成長

や２学期の園生活に何か影響があったと思いますか？（どれか１つ） 

選択肢 回答者 回答割合 

とても影響があったと思う ３３ ４１．３％ 

多少は影響があったと思う ２２ ２７．５％ 

それほど影響があったとは思わない １６ ２０．０％ 

全く影響はない ２ ２．５％ 

わからない ６ ７．５％ 

未回答 １ １．２％ 

計 ８０ １００．０％ 
 

⑽ （⑼で「とても影響があったと思う」「多少は影響があったと思う」を回答した方に伺います） 

その影響とは、どのようなものですか？（任意） 

 

・新学期になっても喜んで進んで幼稚園に行くようになった。 

・生活リズムが崩れずに済んだ。 

・制作がもっと好きになり、今までカラフルに塗っていた塗り絵が見本を見て塗るようになった。 

・毎年家庭の都合で帰省等出来ず淋しい夏休みになりがちなので、楽しそうで良かったです。 

・夏の遊びや過ごし方を家以外で学べた事 

・他学年のお友達と過ごす中で、遊びや歌などたくさんのことを教わってきて、子どもなりの交流

をとても感じられるため。 

・長くママと離れられるようになったことがとても大きいです。 

・預かりでどのようなことが楽しかったかをたくさん話すようになりました。 

・兄弟がいないので、遊びの場があることはありがたい。 

・他学年の子との接し方を覚えたように思う。 

・来年小学生になる時に会うことになる子供と予め接する機会を作ることができた。 

・夏休み以降、3歳児クラスの娘が帰宅後に幼稚園の物を片付けられるようになった。 など 

以 上  


